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Пандемія COVID-19 та військові дії значно змінили економічну 

ситуацію в світі в гіршу сторону та змусили припинити роботу більшості 

підприємств. Багатьом компаніям довелося адаптуватися до 

повномасштабної війни щоб продовжити свою діяльність. Одним з таких 

видів адаптації стала дистанційна робота співробітників всередині багатьох 

компаній. Так само дистанційна робота відмінно проявила себе і в системах 

освіти в різних навчальних закладах, таких як школи, училища, університети. 

Таким чином з’явилася концепція – "Робота з дому" (РЗД). Концепція роботи 

з дому є новою для більшості працівників. Оскільки працівники переживають 

нове середовище, важливим питанням стало виявлення відмінностей роботи 

співробітників вдома порівняно з роботою в офісі. Але за даними статистики 

«Owl Labs», компанії, яка виробляє пристрої для відеоконференц зв'язку, 

можна сказати, що готовність та бажання працювати вдома виявило 42% 

працівників, інші 58% поки що не впевнені в такому виборі. [1] 

Був проведене аналіз у якому прийняло участь 18 країн. У всіх країнах 

спостерігався стрибок числа віддалених робочих позицій – від 1,5-кратного 

збільшення в Канаді до 4,9-кратного збільшення в Бразилії. В цілому 

найбільше зростання спостерігалося в європейських і латиноамериканських 

країнах, в той час як в північноамериканських і азіатських країнах зростання 

було відносно нижче. Україна не приймала участі в такому аналізі, але за 

власними спостеріганнями можна сказати що зростання віддалених вакансій 

можно співвідносити до європейських країн. [2] 

Метою доповіді є дослідження можливих концепцій віддалених 

робочих місць з налаштуванням функцій безпеки. 

Слід зазначити, що найбезпечнішою концепцією слід вважати віддалені 

робочі столи, але й найдорожчою серед представлених, що робить її 

використання доцільним лише у випадках коли необхідно забезпечити 

максимально безпечний рівень роботи віддаленого співробітника. Із інших 

концепцій слід відмітити подвійну операційну систему та підготовку 

віртуальних робочих станцій, які на відміну від інших за свою ціну можуть 

забезпечити достатній рівень безпеки.  
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